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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

13 (TREZE) DE SETEMBRO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Alex 

Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira 

da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) Agenor 

dos Santos Martins; 2) Airton de Souza Amaral; 3) Cleuda Alves 

dos Santos; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) Eliselmo 

Michael Bandeira Picanço; 6) John Miller Oliveira dos Santos; 

7) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 8) Raimundo das Chagas 

Almeida; 9) Rover Kemmer Xavier e Silva; 10) Wilson Lopes da 

Silva. Vereadores ausentes: 1) Adson Vicente de Araújo Leão; 
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2) Marinete Macêdo. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: 1 – Pedido de licença da Vereadora Marinete Macêdo; 2 – 

Pedido de licença do Vereador Adson Leão. Não havendo mais 

expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou para a 

primeira parte da ordem do dia, convidando os Senhores 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Kemmer 

Xavier, saudou a todos e agradeceu ao Presidente da Casa pelo 

apoio dado nos trabalhos em prol do povo. Destacando que 

participou de reunião com moradores do bairro do Surubeju e 

percebendo a dificuldade enfrentada por aqueles moradores, 

apresentou o requerimento solicitando que o Setor de Projetos 

da Prefeitura Municipal, elabore o projeto de drenagem e 

pavimentação da Rua Canto da Paz, no bairro de Surubejú. 

Pronunciou-se a Senhora Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a 

todos e agradecendo a oportunidade de está, nesta Casa de 

Leis, lutando pelo povo, apresentou a indiação solicitando 

microssistemas de abastecimento de água para o bairro de Nova 

União e Curaxi 1. Pronunciou-se o Vereador John Miller, saudou 

a todos e disse que ouviu, em uma rádio, falarem mal dos 

parlamentares, como se esses tivessem culpa pela falta de 

atendimento a população. Destacou que o prefeito de Oriximiná 

está fazendo um ótimo trabalho em seu Município. Que é preciso 

arregaçar as mangas e começar a trabalhar pelo povo de Monte 
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Alegre. Apresentou o requerimento solicitando a contratação de 

um agente comunitário de saúde – ACS para a comunidade de 

Terra Preta, região do Maripá. Apresentou o requerimento 

solicitando a contratação de um operador de microssistema de 

água para atuar no suporte para a população da região do 

Maripá, comunidade de Terra Preta. Pronunciou-se o Vereador 

Wilson Lopes, saudou a todos e disse que convidou o Secretário 

de Obras para reunir com alguns moradores do bairro do 

Planalto e andando pelas ruas do bairro, viram a situação. Que 

o Secretário de Obras se colocou a disposição e informou que 

em breve será feito o trabalho de recuperaçã das ruas do 

bairro. Disse que fez um requerimento solicitando uma 

cobertura em frente ao TFD e solicitou que o pedido fosse 

enviado para a Secretária de Saúde, tendo em vista que a pasta 

tem nova gestora. Destacando a situação das pontes da Linha 

Cumarú, disse que a Prefeitura não deve para a empresa que 

está construindo as pontes e que muito em breve os trabalhos 

serão concluídos. Pronunciou-se o Vereador Manel Esbagaçado, 

saudou a todos e destacou sua preocupação com as escolas do 

Município, haja vista que viraram morada dos morcegos e não 

estão preparadas para receberem os alunos. Que irá solicitar a 

limpeza dessas escolas, tendo em vista que já se tem previsão 

para o início das aulas. Parabenizou os funcionários da escola 

do Bacabalzinho pelo zelo que tem com a escola. Que espera da 

Gestão a resolução desse problema. Pronunciou-se o Vereador 

Airton souza, saudou a todos e destacou sua preocupação com os 

pescadores, tendo em vista que uma doença está atingindo 
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algumas espécies de peixes e prejudicando a classe. Que é 

preciso olhar com carinho para esses trabalhadores que 

movimentam a economia do Município e são prejudicadas pela 

redução do consumo de pescado. Que é preciso união de todos 

para ajudar a classe de pescadores. Pronunciou-se o Vereador 

Agenor Martins, saudou a todos e mencionando fala do Vereador 

John Miller disse que não tem porque se receber essas 

críticas, haja vista que o parlamentar não é executivo. 

Destacou que teve denúncia sobre o péssimo trabalho que foi 

feito na região do São Diogo. Disse que sua posição é a mesma 

desde o início do mandato. Mencionando a confusão entre o 

Secretário de Obras e Vice-prefeito, disse que quando as 

máquinas foram para a região, não foi consultado e nem avisado 

de direcionamentos de trabalho e que não tem nada a ver com o 

péssimo trabalho que foi feito na região. Destacou que é 

preciso ter conhecimento das atribuições dos ACS, haja vista 

que o representante da comunidade acompanhava a frenquência 

dos servidores que exercem sua função na comunidade. Que na 

comunidade de Nazaré uma bomba d’água queimou devido a falta 

do manobrista e a comunidade teve um grande prejuízo. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

agradeceu ao Prefeito Matheus que deu apoio ao evento 

esportivo na região do Jacarecapá. Agradeceu ainda a todos os 

clubes que participaram do evento. Parabenizou ao clube 

Esporte Panamá que irá participar da Copa Amazonas. Agradeceu 

ao incentivo que o Presidente da Casa tem dado ao esporte. 

Agradeceu ao Vereador Alisson Pontes, de Santarém, que muito 
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tem feito pelo esporte da região. Pronunciou-se o Vereador Gil 

Silva, saudou a todos e disse que as máquinas da Secretaria de 

Obras estiveram na comunidade de Nazaré para fazer 

assentamento de bueiros e fazer um trabalho na comunidade. Que 

infelizmente deu problema em uma das máquinas e teve de voltar 

para cidade e ser consertada. Agradeceu o empenho do 

Secretário de Obras e o Prefeito que tem dado todo o suporte 

na realização dos trabalhos. Mencionando a licitação do 

transporte escolar, parabenizou a atuação do pregoeiro do 

Município. Que empresas em situação irregular foram 

desclassificadas e um novo processo licitatório será feito. 

Informando que será feita uma nova turma para o curso de 

motoristas de transporte escolar, convidou aos que querem se 

capacitar para se inscreverem. Apresentou a indicação 

solicitando caixas de lixo em pontos estratégicos na 

comunidade de Canp. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos e destacando o pronunciamento do Vereador Adson 

Leão, na sessão anterior, disse que a muito tempo já foi 

solicitado a mudança da Casa de Apoio para outro local, tendo 

em vista que a atual casa não oferece as mínimas condições 

para hospedar os pacientes. Que o contrato da casa foi 

renovado e isso é muito estranho e que é preciso verificar 

quem é o dono ou responsável pela atual casa e solicitar a 

mudança de imediato. Destacando o pronunciamento do Deputado 

Júnior Hage que o chamou de Vereador tiktok, disse que seu 

objetivo era ser prefeito de Castanhal e que a população de 

Monte Alegre já conhece quem é o Deputado. Apresentou a 
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indicação solicitando um transformador de energia para a 

comunidade de Ipixuna. Apresentou a indicação solicitando que 

seja realizado a construção do muro da Escola Municipal da 

comunidade de Centro Grande. Apresentou a indicação 

solicitando reforma do muro da Escola Municipal Judith Simões 

da Costa e ampliação da calçada. Não havendo mais vereadores a 

se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e 

votação. Colocou-se em discussão e votação o requerimento do 

Vereador Kemmer Xavier, solicitando que o Setor de Projetos da 

Prefeitura Municipal, elabore o projeto de drenagem e 

pavimentação da Rua Canto da Paz, no bairro de Surubejú. O 

requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação da Vereadora Fatinha do 

Carrão, solicitando microssistemas de abastecimento de água 

para o bairro de Nova União e Curaxi 1. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação, 

em bloco, os requerimentos do Vereador John Miller, 

solicitando: a contratação de um ACS para a comunidade de 

Terra Preta; a contratação de um operador de microssistema 

para a comunidade de Terra Preta. Com a palavra, Vereador Gil 

Silva parabenizou o Veredor John Miller e destacando a 

dificuldade no atendimento da solicitação e torce para que dê 

certo e que pode contar com seu apoio. Com a palavra, Vereador 

Denilson Oliveira parabenizou o Vereador John Miller e 

destacou que teve reunião com a Secretária de Saúde que 

mencionou que o Município tem uma deficiência de mais de 20 
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ACSs. Que é preciso cobrar a contratação desses profissionais 

para prestar a assistência a população. Os requerimentos, em 

bloco, foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação a indicação do Vereador Gil Silva, 

solicitando caixas de lixo em pontos estratégicos na 

comunidade de Canp. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação, em bloco, as indicações do 

Vereador Alex Cupuzinho, solicitando: que seja realizado a 

construção do muro da Escola Municipal da comunidade de Centro 

Grande; reforma do muro da Escola Municipal Judith Simões da 

Costa e ampliação da calçada; um transformador de energia para 

a comunidade de Ipixuna. Com a palavra, Vereador Manel 

Esbagaçado parabenizou o Vereador Cupuzinho pela matéria e 

destacou que tem tudo para se concretizar, tendo em vista que 

a Secretária de Educação esteve na comunidade de Centro Grande 

e viu a necessidade. As indicações foram APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego 

Gama da Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 13 (treze) 

dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um).  


